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ATA N° 008/2012 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE MARÇO DE 2012 
 

      Aos vinte e um dias do mês de março do ano de dois mil e doze, às 
dezenove horas, havendo quorum regimental, sob a proteção de Deus, o 
Senhor Presidente, Vereador Valdecir Sbardelotto, abriu os trabalhos da 
presente sessão ordinária e saudou todas as pessoas presentes. Presentes 
nesta sessão os Vereadores: Cezar Formentini/PDT, Danilo Vergutz/PDT, 
Jeferson Grevenhagen/PPS, Larri Bangemann/PTB, Ledy Altmann/PP, 
Leodí Altmann/PDT, Leonel Adler/PSDB e Vilson Altmann/PMDB. Em 
seguida colocou em discussão a ata da Sessão Ordinária do dia doze de 
março de dois mil e doze como ninguém quis se manifestar foi colocada 
em votação e foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Inicialmente o 
Senhor Presidente solicitou para que um vereador efetuasse a leitura de 
um trecho da Bíblia o que foi feito. EXPEDIENTE RECEBIDO: Ofício 
n°GP/CAM n°21/2012, do Senhor Prefeito Municipal, Edson Proença 
Adames, enviando a essa casa o Projeto de Lei n°016/2012. Ofício 
n°GP/CAM n°22/2012, do Senhor Prefeito Municipal, Edson Proença 
Adames, enviando a essa casa o Projeto de Lei n°017/2012. Ofício 
n°GP/CAM n°23/2012, do Senhor Prefeito Municipal, Edson Proença 
Adames, enviando a essa casa o Projeto de Lei n°018/2012. Oficio circular 
GP n° 004/2012, do Tribunal de Contas do Estado, Gabinete do Presidente 
Conselheiro Cezar Miola, solicitando decretos legislativos e outros atos 
relativos à apreciação das contas anuais do Senhor Prefeito Municipal. 
Telegrama n° 001199/MS/SE/FNS, do Ministério da Saúde, Secretaria 
Executiva Fundo Nacional de Saúde, informando a liberação de recursos 
financeiros do Fundo Nacional de Saúde, para pagamento de Programa de 
saúde  da família, no valor bruto de R$ 6.700,00, Competência de 02/2012. 
Comunicado nº CM 012506/2012 do Ministério da Educação, Fundo 
Nacional de Desenvolvimento da Educação, informando a liberação de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do 
Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, n° OB 2012OB701255 
do dia 05/02/2012 no valor de R$ 36.646,40 parcela 002 e n° OB 
2012OB701250 do dia 05/03/2012 no valor de R$ 33.628,74 parcela. Vários 
convites para cursos, seminários e eventos. PROPOSIÇÕES DOS 
VEREADORES: Projeto de Lei nº 016/2012, Autor: Prefeito Municipal, Data: 
19 de Março de 2012, Ementa: “DISPÕE SOBRE A REVISÃO DA 
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REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS”. Projeto 
de Lei nº 017/2012, Autor: Prefeito Municipal, Data: 19 de Março de 2012, 
Ementa: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO 
ESPECIAL NO ORÇAMENTO/2012, NO VALOR DE R$ 51.900,00”. Projeto 
de Lei nº 018/2012, Autor: Prefeito Municipal, Data: 21 de Março de 2012, 
Ementa: “AUTORIZA O MUNICÍPIO A FIRMAR CONVÊNIO COM A 
INSTITUIÇÃO COMUNITÁRIA DE CRÉDITO CENTRAL, NO ÂMBITO 
DO PROGRAMA GAÚCHO DE MICROCRÉDITO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Resolução nº 005/2012, Autor: Mesa Diretora, 
Data: 21 de Março de 2012, Ementa: “INSTITUI O CRONOGRAMA DE 
EXECUÇÃO DAS ATIVIDADES A SEREM IMPLEMENTADAS PARA O 
ATENDIMENTO INTEGRAL DOS DISPOSITIVOS CONSTANTES NO 
MANUAL DE CONTABILIDADE APLICADA AO SETOR PÚBLICO- 
MCASP”. Projeto de Lei Legislativo nº 001/2012, Autor: Mesa Diretora, 
Data: 19 de Março de 2012, Ementa: “DISPÕE SOBRE A REVISÃO DA 
REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL, DOS 
SUBSÍDIOS DO PREFEITO, DO VICE-PREFEITO, DOS VEREADORES E 
DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS”. Moção n° 014/2012 do Vereador 
Leonel Adler/PSDB solicitando que seja enviado ofício parabenizando o 
Professor Valdir Azambuja Costa e a Diretora da Escola Municipal de 
Ensino Fundamental São Paulo a senhora Rita de Cássia Altmann, pela 
organização e a bela apresentação da Sessão Mirim alusiva ao 20° 
Aniversário do Município de Santo Antônio do Planalto ocorrido no dia 16 
de março de 2012, parabenizar também a Vereadora Presidenta Mirim da 
Câmara Angélica Giovana  Duarte e o Prefeito Mirim Guilherme Behrend, 
extensivo aos demais alunos que participaram da Sessão Mirim. Moção n° 
015/2012 do Vereador Valdecir Sbardelotto/PDT solicitando que seja 
enviado ofício parabenizando todos os integrantes do grupo de Artesões 
Reci-criare e do Grupo Aconchego deste Município pelo Dia do Artesão 
que se comemorou no último dia 19 de março. Parabenizando a todos estes 
profissionais pelo trabalho desempenhado em nosso Município, e em toda 
a região. No espaço do Pequeno Expediente não houve nenhum Vereador 
inscrito e no espaço do Grande Expediente também não houve nenhum 
Vereador inscrito. Logo após o intervalo regimental, o Senhor Presidente 
Vereador Valdecir Sbardelotto convidou o Senhor Prefeito Municipal 
Edson Proença Adames para fazer parte da Mesa. O Vereador Presidente 
saudou os presentes, o Senhor Prefeito Municipal e a comunidade que 
acabara de chegar. O Vereador presidente deu início a Solenidade de 
entrega da Comenda Mulher Cidadã 2011, para embasar a solenidade o 
Vereador Cezar Formentini fez uso da palavra para efetuar a leitura do 
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ofício e Resolução que concedem a entrega da Comenda Mulher Cidadã, 
efetuou a leitura da Lei Municipal 380/99 de 05 de abril de 1999 e 
Resolução 004/2012. O Vereador Presidente Valdecir solicitou ao Secretário 
que efetuasse a leitura do histórico da Senhora Valci Dosolina 
Grevenhagen. Após a leitura o Senhor Presidente convidou o Vereador 
Danilo Vergutz, companheiro da Senhora Valci para fazer a entrega de 
uma flor em homenagem a Mulher Cidadã. A palavra foi colocada a 
disposição dos Senhores Vereadores. O Vereador Danilo Vergutz fez uso 
da palavra, cumprimentou os presentes, e aproveitou para agradecer a 
todos por terem escolhido a senhora Valci para receber a homenagem, pois 
era de grande merecimento e depois de anos de espera havia chegado a sua 
vez de ser homenageada. Com a palavra o Vereador Leodí Altmann 
saudou a todos os presentes, a Senhora Valci Dosolina Grevenhagen e toda 
sua família, comentou que estava muito feliz por fazer parte do Poder 
Legislativo e ter ajudado na escolha da Mulher Cidadã 2011, colocou que já 
conhecia Senhora Valci de muitos anos, e que ela é um exemplo para as 
pessoas pelos serviços prestados a comunidade Santoantonienses. Com a 
palavra o Vereador Larri Bangemann, saudou a todos os presentes, saudou 
em especial a homenageada e toda sua família, colocou que fica muito feliz 
em poder contribuir na escolha da Mulher Cidadã 2011, que conhece a 
Senhora Valci de muitos anos, conhece suas lutas e esforços para chegar 
onde está atualmente, colocou que ela deve ficar muito orgulhosa por estar 
sendo homenageada nesta data tão especial e que esta homenagem esta 
fechando a Semana de Comemorações do Município pelo seu aniversário 
de 20 anos, salientou ainda que  toda a sua família manda abraços e 
felicitações para a Senhora Valci. Com a palavra o Vereador Jeferson 
Grevenhagen saudou a todos os presentes, agradeceu a Senhora Valci 
pelos serviços prestados a comunidade e ainda comentou que é de grande 
merecimento esta homenagem. Com a palavra o Vereador Leonel Adler 
saudou os presentes e cumprimentou a Senhora Valci e toda sua família, 
comentou que a 21 anos atrás já estava ansiosa para emancipar  Santo 
Antônio do Planalto, ficou muito feliz pela escolha da Mulher Cidadã 2011 
por ser sua madrinha de casamento e também de seu filho Raniel, salientou 
que esta muito contente por poder fazer uso da tribuna para homenagear e 
parabenizar a Senhora Valci por todos os serviços que presta a 
comunidade Santoantoniense a tantos anos. Com a palavra o Senhor 
Prefeito Municipal Edson Proença Adames, saudou a todos os presentes, 
fez um cumprimento especial a Senhora Valci e a toda sua família, pediu 
licença para se pronunciar a respeito de dois projetos que haviam sido 
encaminhados para a Câmara Municipal, o primeiro a respeito do aumento 
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de salário dos funcionários, mencionou que eles se esforçaram muito para 
poder dar o maior aumento possível, e o segundo a respeito de um convite 
para inauguração da Creche que acontecerá no dia 25 de março de 2012 às 
17 horas, voltando a homenagem parabenizou a Senhora Valci por todos os 
serviços prestados a comunidade Santoantoniense, frisou que pelo fato 
dela se aposentar a comunidade iria perder uma grande funcionaria, 
sempre prestativa e disposta a ajudar, lhe desejou muita saúde e 
felicidades. Com a palavra o Vereador Presidente Valdecir Sbardelotto, 
saudou a todos os presentes, comentou que quando veio morar na cidade 
de Santo Antônio do Planalto, descobriu através da Senhora Valci que é 
alérgico a um determinado medicamento, parabenizou a homenageada por 
ter uma família exemplar e por ser uma pessoa amiga de toda a 
comunidade e ser sempre uma pessoa disposta a ajudar as pessoas, e assim 
encerrou a solenidade da Mulher Cidadã 2011. O Senhor presidente 
colocou a palavra a disposição da Mulher Cidadã 2011, a Senhora Valci 
Dosolina Grevenhagen agradeceu pela homenagem e agradeceu a todos os 
presentes. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário para que 
efetuasse de imediato a leitura da matéria constante da ORDEM DO DIA: 
Projeto de Lei nº 016/2012, Autor: Prefeito Municipal, Data: 19 de Março de 
2012, Ementa: “DISPÕE SOBRE A REVISÃO DA REMUNERAÇÃO DOS 
SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS”. PARECERES: COMISSÃO DE 
JUSTIÇA E FINANÇAS: O Projeto de Lei é constitucional. Colocado em 
discussão ninguém quis se manifestar e em votação foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE.. COMISSÃO DE ORDEM ECONÔMICA E SOCIAL: Nosso 
parecer é pela aprovação do Projeto de Lei em pauta. Colocado em discussão, 
ninguém usou da palavra e colocado em votação foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE.  Projeto de Lei nº 017/2012, Autor: Prefeito Municipal, 
Data: 19 de Março de 2012, Ementa: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO/2012, NO VALOR DE R$ 
51.900,00”. PARECERES: COMISSÃO DE JUSTIÇA E FINANÇAS: O Projeto 
de Lei é constitucional. Colocado em discussão ninguém quis se manifestar e 
em votação foi APROVADO POR UNANIMIDADE. COMISSÃO DE 
ORDEM ECONÔMICA E SOCIAL: Nosso parecer é pela aprovação do Projeto 
de Lei em pauta. Colocado em discussão, ninguém usou da palavra e colocado em 
votação foi APROVADO POR UNANIMIDADE.  Projeto de Lei nº 018/2012, 
Autor: Prefeito Municipal, Data: 21 de Março de 2012, Ementa: 
“AUTORIZA O MUNICÍPIO A FIRMAR CONVÊNIO COM A 
INSTITUIÇÃO COMUNITÁRIA DE CRÉDITO CENTRAL, NO ÂMBITO 
DO PROGRAMA GAÚCHO DE MICROCRÉDITO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. PARECERES: COMISSÃO DE JUSTIÇA E FINANÇAS: O 
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Projeto de Lei é constitucional. Colocado em discussão ninguém quis se 
manifestar e em votação foi APROVADO POR UNANIMIDADE. 
COMISSÃO DE ORDEM ECONÔMICA E SOCIAL: Nosso parecer é pela 
aprovação do Projeto de Lei em pauta. Colocado em discussão, ninguém usou da 
palavra e colocado em votação foi APROVADO POR UNANIMIDADE.  Projeto 
de Resolução nº 005/2012, Autor: Mesa Diretora, Data: 21 de Março de 
2012, Ementa: “INSTITUI O CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DAS 
ATIVIDADES A SEREM IMPLEMENTADAS PARA O ATENDIMENTO 
INTEGRAL DOS DISPOSITIVOS COSTANTES NO MANUAL DE 
CONTABILIDADE APLICADA AO SETOR PÚBLICO-MCASP”. 
PARECERES: COMISSÃO DE JUSTIÇA E FINANÇAS: O Projeto de Lei é 
constitucional. Colocado em discussão ninguém quis se manifestar e em 
votação foi APROVADO POR UNANIMIDADE. COMISSÃO DE ORDEM 
ECONÔMICA E SOCIAL: Nosso parecer é pela aprovação do Projeto de Lei em 
pauta. Colocado em discussão, ninguém usou da palavra e colocado em votação foi 
APROVADO POR UNANIMIDADE.  Projeto de Lei Legislativo nº 01/2012, 
Autor: Mesa Diretora, Data: 19 de Março de 2012, Ementa: “DISPÕE 
SOBRE A REVISÃO DA REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES DA 
CÂMARA MUNICIPAL, DO SUBSÍDIO DO PREFEITO, DO VICE-
PREFEITO, DOS VEREADORES E DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS”. 
PARECERES: COMISSÃO DE JUSTIÇA E FINANÇAS: O Projeto de Lei é 
constitucional. Colocado em discussão ninguém quis se manifestar e em 
votação foi APROVADO POR UNANIMIDADE. COMISSÃO DE ORDEM 
ECONÔMICA E SOCIAL: Nosso parecer é pela aprovação do Projeto de Lei em 
pauta. Colocado em discussão, ninguém usou da palavra e colocado em votação foi 
APROVADO POR UNANIMIDADE.  Moção n° 014/2012 do Vereador Leonel 
Adler/PSDB solicitando que seja enviado ofício parabenizando o Professor 
Valdir Azambuja Costa e a Diretora da Escola Municipal de Ensino 
Fundamental São Paulo a senhora Rita de Cássia Altmann, pela 
organização e a bela apresentação da Sessão Mirim alusiva ao 20° 
Aniversário do Município de Santo Antônio do Planalto ocorrido no dia 16 
de março de 2012, parabenizar também a Vereadora Presidenta Mirim da 
Câmara Angélica Giovana Duarte e o Prefeito Mirim Guilherme Behrend, 
extensivo aos demais alunos que participaram da Sessão Mirim. Colocado 
em discussão o Vereador Vilson Altmann fez uso da palavra para pedir a 
subscrição por considerar a moção muito importante. Com a palavra o 
Vereador Presidente colocou que todos os Vereadores pediram a 
subscrição. Colocado em discussão, ninguém mais quis se manifestar e em 
votação foi APROVADO POR UNANIMIDADE.  Moção n° 015/2012 do 
Vereador Valdecir Sbardelotto/PDT solicitando que seja enviado ofício 
parabenizando todos os integrantes do grupo de Artesões Reci-criare e do 
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Grupo Aconchego deste Município pelo Dia do Artesão que se comemorou 
no último dia 19 de março. Parabenizando a todos estes profissionais pelo 
trabalho desempenhado em nosso Município, e em toda a região. Colocado 
em discussão o Vereador Presidente fez uso da palavra para mencionar 
que os grupos dos artesãos são muito importantes e frisou que deve-se 
valorizar essa nova forma de emprego que surge em nosso Município, 
frisou ainda que todos os Vereadores pediram a subscrição. Continuando 
em discussão, ninguém mais quis se manifestar e em votação foi 
AOPROVADO POR UNANIMIDADE. O Vereador Presidente Valdecir 
Sbardelotto comentou que as funcionárias da Casa Legislativa irão fazer 
uma escala para que todos os Vereadores possam participar da gravação 
do programa na rádio. Nada mais havendo a tratar, sob proteção de Deus, 
o Senhor Presidente encerrou a presente reunião e convocou os Senhores 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia vinte e 
seis de março de dois mil e doze, às dezenove horas no mesmo local de 
costume. 

 
 
 
 
 
 
 

                                                                       Vereador VALDECIR SBARDELOTTO, 

                                                                          Presidente 
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                     Secretário  


